Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 01.06.2018 № 635

О внесении изменений в постановление администрации городского округа « Город Йошкар-Ола» от 29.03.2016 № 431

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1.Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 29.03.2016 № 431 «Об утверждении Порядка проведения аукциона и работы аукционной комиссии по проведению аукциона на право заключения договора на размещение нестационарного торгового объекта на территории муниципального образования «Город Йошкар-Ола» (в редакции постановлений администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 17.03.2017 № 292, от 19.05.2017 № 615, от 17.11.2017 № 1390, от 23.03.2018 № 285) следующие изменения:
- а) включить в состав аукционной комиссии по проведению открытого аукциона на право заключения договоров на размещение нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования «Город Йошкар-Ола» (далее состав аукционной комиссии), утвержденный указанным выше постановлением, Дождикова А.С., заместителя начальника управления архитектуры и градостроительства администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»;
 - б) исключить из состава аукционной комиссии Ершова В.Г.
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».